

“多眼怪车”，它是干什么用的？

如果您知道它的用途或拍有它的照片，请与我们联系

□见习记者 王若馨 记者 孟国庆

昨日10时50分许，一辆车牌号为粤BF7F××的烟灰色大众车，出现在牡丹公园附近，所经之处吸引了不少路人的眼球。

这辆车长得太惹眼，在车顶盖中央，竖起了一根高约1.5米的钢杆，在钢杆之上，有一个塑料质地的大箱子，箱子上还挖了6个洞，十分奇怪。

“因为我本身是搞摄影的，所以对镜头之类的东西比较敏感，我能肯定，从车顶的箱子内向外伸出的是6个摄像头，这车很有可能是在拍街景。”市民张先生说。

张先生曾驾车跟着这辆“多眼怪车”走了三四分钟，直到它最后消失在往蓬莱新村方向去的

车流中。

因为不知这辆挂着广东牌照的“怪车”街拍是否合法，张先生随即拨打110报警。天津路交巡大队的民警接到张先生的报警后，迅速赶往事发地，可早已不见了“多眼怪车”踪影。

“我觉得这车是在绘制街景地图，Google就有这样的街景地图，但这只是我的猜测，还想请有关部门给予解答。”张先生说。

这辆“多眼怪车”已经不是第一次出现在洛阳街头，前不久就有市民打电话向本报反映此事，然而记者赶到现场后该车已不见踪影。

读者朋友，如果您在街上见到并拍有它的照片，或者清楚它的具体用途，请拨打66778866与我们联系。

邻居家大门洞开，喊了半天无人应答，碰上这种情况，您会怎么做？

77岁老人的做法值得称赞



张虎齿(中)、保安马女士(左)与小区居民聊天

□记者 付璇 见习记者 王雨 文/图

发现邻居家门大开着，喊了半天无人应答，碰上这种情况，您会怎么做？22日下午，家住瀍河回族区夹马营社区正骨医院家属院6号楼1楼的张虎齿老人的做法让人心生敬意。

22日下午2时许，午休起来的张虎齿打算外出散步，走出家门后眼前的场景却让他停住了脚步。“对门邻居家的大门敞开着，我站在楼道内喊了好几声也没人应答。”张虎齿说，他和对门已做了十几年邻居，像这样的场景他是第一次见，究竟是邻居忘了锁门还是进贼了？

77岁的张虎齿心里明白，如果真有小偷在行窃，自己冲进去也不是其对手。这时，邻居薛先生从楼上下来，张虎齿灵机一动有了办法。

“家里好像没人，门却大开着，你先在门外守着不要声张，我去找保安帮忙！”张虎齿对薛先生说。

几分钟后，小区保安马女士手拿警棍与张虎齿一起悄悄走进屋内。他们将几个房间仔细查看一遍，发现并无异样，才松了口气。得知由于自己一时大意忘记关门给大家带来“麻烦”，对门邻居对张虎齿感谢不已。

民警表示，遇到此类情况，市民不要贸然进屋。如果邻居家屋门大开，很可能是盗贼行窃已结束，这时进屋，不仅会破坏犯罪现场，还可能引起不必要的争议。另外，入室盗窃嫌犯一般都随身携带凶器，市民一旦与其正面交锋，很可能使自身陷入危险。正确的做法是拨打110报警，然后找人一起守住大门，待民警到场后再进屋查看。

科学防治糖尿病并发症 定期检查不可少

5月1日至6月30日，可到534医院免费查血脂四项、尿十项及尿微量

□娜娜

5月是红十字月，534医院糖尿病科启动糖尿病普查活动。这次普查活动旨在科学防治糖尿病、远离并发症。

我国有9200多万名糖尿病患者，已超过印度成为糖尿病第一大国。大约七成糖尿病患者血糖控制不达标，极大增加了并发症发生和恶化的风险。专家建议糖尿病患者要定期检测糖化血红蛋白，定期进行并发症筛查，早发现、早预防，远离并发症。

为了弘扬红十字精神，减轻糖尿病患者的经济负担，5月1日至6

月30日，534医院糖尿病科每天前20名挂号者可免费筛查血脂四项、尿微量、尿十项，糖化血红蛋白检测半价。糖尿病患者持当日化验单及身份证可免费办理糖友爱心援助手册一本。糖友持有爱心手册可享受更多的优惠政策：1.一年一次免费的糖尿病并发症专项检测；2.每次住院可享受200元的个人补助；3.积分兑换减免或补助等。优惠多多，望糖友相互转告，详情请拨打64281988咨询或登录网站www.tnb12580.com查看。

534医院地址：涧西区天津路南端（坐11路、40路、31路、50路、72路公交车可到）。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN